
Az els® találkozáskor volt�A-nak x, B-nek y koronája; a második találkozáskor volt A-nak (x+46), B-nek (y−46)
koronája.

Legyen 1 hl bor ára z kor., 1 hl búza ára u kor. A feladat értelmében tehát:

(1) x+
y

4
= 6z

(2) y +
x

5
= 6z

(3) x+ 46 +
y − 46

3
= 30u

(4) y − 46 +
x+ 46

3
= 36u.

Az egyenleteket rendezve, az (1) és (2) egyenletb®l z-t, a (3) és (4) egyenletb®l u-t eliminálva, ered:

17x− 10y = 0

és

13x− 9y = −1012,

mib®l

x = 440, y = 748, z = 104, 5, u = 24.

(Jánosy Gyula, Budapest.)
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